

## Стандард 7: Упис студената

Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима уписује студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном школовању и провере њиховог знања, склоности и способности.

На студијски програм основних струковних студија Апаратурна козметологија уписују се кандидати под условима и на начин уређен Законом о високом образовању Републике Србије, Статутом Високе школе ИЦЕПС и условима Конкурса. Конкурс је јаван и објављује се на сајту ИЦЕПС-а или у средствима јавног информисања.

Услови уписа страних држављана су исти као и за домаће држављане, уз услов достављања доказа о познавању језика на коме се изводи настава и нострификације средњошколских исправа.

Све детаљније информације у вези уписа будући студенти могу добити на Студентској служби или сајту ИЦЕПС-а.

Сходно Статуту ИЦЕПС-а, Савет ИЦЕПС-а утврђује број студента који се уписује на студијски програм који се организује на ИЦЕПС-у, а потом доноси одлуку о расписивању конкурса за упис на студије. Конкурс садржи: број студената за сваки студијски програм који се организује на ИЦЕПС-у, услове за упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак спровођења конкурса, начин и рокове за подношење жалбе на утврђени редослед, као и висину школарине.

У прву годину основних струковних студија Апаратурна козметологија могу се уписати лица са завршеном средњом школом у четворогодишњем трајању која имају минимални услов бодова на ранг листи пријемних испита (минимално 20% тачних одговора). Приликом пријављивања, кандидат бира смер. За спровођење Конкурса, Наставно веће предлаже, а директор именује Комисију за пријем студената, спровођење пријемног испита и утврђивање ранг-листе кандидата за упис на основне струковне студије.

Број студената које ће ИЦЕПС уписати шк. 2023/24. год. на студијски програм основних струковних студија Апаратурна козметологија је 45.

Пријемни испит се полаже из области *здравствена нега* или *хемија* (по уџбеницима за I-IV разред средње медицинске школе, односно гимназије природног смера). Тест садржи 30 питања, а тачан одговор обележава се избором једног од пет понуђених одговора. Сваки задатак бодује се са 2 бода.

Кандидати се рангирају на основу успеха оствареног у средњој школи (максимално 40 бодова), као и на основу бодова који стичу на тесту провере знања (максимално 60 бодова). Кандидат по оба критеријума збирно може освојити највише 100 бодова.

Кандидатима који су имали оцену 5 из предмета *Здравствена нега* или *Хемија* током сва четири разреда средње школе, ИЦЕПС ће аутоматски признати максималан број бодова на пријемном испиту (60 бодова), без полагања. Кандидате који су освојили 1-3. место на градском, регионалном, националном или интернационалном такмичењу из здравствене неге (или сродних дисциплина, нпр. прва помоћ), или хемије, током средње школе, ИЦЕПС ће аутоматски уписати.

Кандидат може поднети приговор ИЦЕПС-у у писаној форми на бодовање пријемног испита или на редослед кандидата на ранг листи у току наредних 48 сати након објављивања ранг листе. ИЦЕПС је дужан да одговори на приговор у току наредна 24 сата од пријема приговора.

Кандидату је за упис на ИЦЕПС потребно (оригинал или оверена фотокопија): сведочанство о завршена сва четири разреда четворогодишње средње школе, диплома о положеном завршном, односно матурском испиту, извод из матичне књиге рођених, доказ о држављанству, два попуњена ШВ обрасца, индекс, две фотографије формата 3,5 x 4,5 cm, доказ о уплати прве рате школарине, лекарско уверење о способности за рад у васпитно-образовном и истраживачком раду, доказ о уплати накнаде за материјалне трошкове осигурања.

У случају да је кандидат положио пријемни испит, али да је број места за упис попуњен, кандидату ће бити понуђен упис на другу високошколску јединицу или други студијски програм ИЦЕПС-а на коме се полаже исти пријемни испит уколико је овде остало слободних места, а кандидат није у обавези да исто прихвати.

Ако се кандидат који је остварио право на упис не упише у предвиђеном року, ИЦЕПС ће уместо њега уписати другог кандидата према редоследу на ранг листи.

Упис студената у другу и трећу годину студија вршиће се на бази стицања 37 ЕСПБ као минимума

остварених бодова у претходној години студија од укупно 60 бодова.

На студије ИЦЕПС-а може се уписати студент друге високошколске установе који је поднео захтев за упис с тим што се година коју може уписати, као и избор признатих и диференцијалних испита одређује на основу Анализе признатих и диференцијалних испита коју спроводи Комисија на предлог одговарајућих Катедри ИЦЕПС-а.

**Показатељи и прилози за стандард 7:**

[Табела 7.1. Преглед броја студената који су уписани на студијски програм](#)

[Табела 7.2. Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској години](#)

[Прилог 7.1. Конкурс за упис студената](#)

[Прилог 7.2. Одлука о именовању комисије за пријем студената](#)

[Прилог 7.3. Услови уписа студената \(извод из Статута ИЦЕПС-а\)](#)